
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
για την

 «Υποδομές Ηλεκτροκίνησης- Ηλεκτρικά οχήματα- Σταθμοί Φόρτισης  του Δήμου Χάλκης»

Ο Δήμαρχος Χάλκης προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων με 
σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 
ανάθεση της προμήθειας με τίτλο «Υποδομές Ηλεκτροκίνησης- Ηλεκτρικά οχήματα- 
Σταθμοί Φόρτισης  του Δήμου Χάλκης». 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εννιακοσίων τριάντα μία 
χιλιάδων, εννιακοσίων σαράντα ευρώ και πενήντα τεσσάρων λεπτών (931.940,54 €), 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% (ή 751.564,95€ πλέον ΦΠΑ 180.375,59€) και 
υποδιαιρείται στα τμήματα 1 & 2. 

Αναλυτικά τα δύο τμήματα περιλαμβάνουν:
ΤΜΗΜΑ 1  : Ένα (1) Μικρό ηλεκτρικό Φορτηγό με καρότσα, Δύο (2) Πολυμηχανήματα 
χωματουργικών και μεταφορικών εργασιών, Ένα (1) Σάρωθρο καθαριότητας, Ένα (1) 
Ηλεκτρικό Φορτηγό με καρότσα και ανοιγόμενο μουσαμά, Ένα (1) Ηλεκτρικό Φορτηγό με 
κλειστό κουτί-κινητό συνεργείο, Ένα (1) Ηλεκτρικό Μικρό Απορριμματοφόρο Όχημα. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του τμήματος είναι 906.440,00 € συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ.
ΤΜΗΜΑ 2: Επτά (7) Σταθμοί Φόρτισης Τύπου ΑC ελάχιστης ονομαστικής ισχύος 22Kw 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του τμήματος είναι 25.500,54 € συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV): 34144900-7 «Ηλεκτρικά οχήματα» και 31681500-8 «Συσκευές 
φόρτισης» 

 Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως (10) μήνες. Ο χρόνος υλοποίησης ξεκινά από την 
ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης ανά τμήμα. Συγκεκριμένα,  η προθεσμία 
εκτέλεσης ανά τμήμα ορίζεται αναλυτικά στην Διακήρυξη.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Συστήματος και έχει Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 345942. Οι 
προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά μέσω της 
προαναφερόμενης διαδικτυακής πύλης. 

Ως ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών ορίζεται η 30/04/2024, ημέρα Τρίτη και 
ώρα 14:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
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Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που 
είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7  και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων .

Ο διαγωνισμός υποδιαιρείται σε δύο (2) τμήματα σύμφωνα με την Διακήρυξη. Κάθε 
υποψήφιος οικονομικός φορέας μπορεί να συμμετάσχει σε ένα ή παραπάνω τμήματα.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής 
για κάθε τμήμα που συμμετέχει ο προσφέρων και η οποία ορίζεται στο 2% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης του τμήματος χωρίς  Φ.Π.Α όπως φαίνεται στον πίνακα 
που ακολουθεί:

ΤΜΗΜΑ ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ

1 14.620,00 € Δεκατέσσερις χιλιάδες εξακόσια είκοσι ευρώ
2 411,30 € Τετρακόσια έντεκα ευρώ και τριάντα λεπτά

 Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες από την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Εσωτερικών. Η 
χρηματοδότηση του έργου πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται 
από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με την υπ. αριθμ. 46.862 /1-
12-2023 δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου του Έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων (α.π. 78460/04-08-2022 ανακοίνωση έγκρισης δανείου από Τ.Π. και Δανείων) 
και αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του 
Υπουργείου Εσωτερικών.
Η σύμβαση αφορά στο Yποέργο 1 της Πράξης «Υποδομές Ηλεκτροκίνησης- Ηλεκτρικά 
οχήματα- Σταθμοί Φόρτισης Δήμου Χάλκης» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με βάση την Απόφαση Ένταξης με Α.Π. 9295/2021/29-6-2022 (ΑΔΑ: 
9ΞΟΣ46ΜΤΛ6-ΔΑΟ) του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών και έχει τροποποιηθεί ως προς 
το φυσικό αντικείμενο με την Απόφαση με Α.Π. 437/12-07-2023 (ΑΔΑ: Ρ7ΘΤ46ΜΤΛ6-ΘΦΦ).

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση αφορά το κύριο υποέργο της ως άνω Πράξης και 
βαρύνει τον Κ.Α.Ε.: 64.7132.001 με τίτλο «Υποδομές Ηλεκτροκίνησης- Ηλεκτρικά οχήματα- 
Σταθμοί Φόρτισης Δήμου Χάλκης» στην σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του 
οικονομικού έτους  2024 του ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι στο τηλέφωνο 
2246360218, από τον κο Δ. Σπυρίδη και στο email: info@dimoshalkis.gr, 
dhalkis@yahoo.com τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ
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